

Protokoll styrelsemöte 2021-08-03 i PRO-gården med Corona-avstånd och efter den nya ordningen.

Närvarande: Meta Boëthius, Pelle Söderlund, Britt-Marie Dahlqvist, Monica Olofsson, Ingegerd Nilsson, Eva Kilén, Christina Borefur, Christer Eriksson, Brtt Franzén och Lillemor Olsson.

Anmäلت förhinder: Gunilla Knutsson.

Protokollet fördelas även till Rolf Hägg.

§1a Mötet öppnas.

- Meta öppnar mötet och överlämnar ordet till Christina.

§1b - Christina förklarar mötet öppnat.

§2. Godkännande av dagordning. Något tillägg till övriga frågor?

- Godkändes.

§3. Tidigare protokoll.

- Styrelseprotokoll 2021-07-06 lades till handlingarna.

§4. Aktuellt under månaden.

- Bokcirkel 11 augusti kl. 14.00.
- Våffeldag 11 augusti kl. 15.00 –17.00.
- Årsmöte med auktion 17 augusti kl. 15.00.
- Sommarfest i Anneberg 18 augusti kl.14.00.
- Svampcirkel 19 augusti kl.15.00.
- PRO vetartävling 30 augusti kl.10.00 i Sv. Kyrkan i Bodafors.

§5. Nästa månad, något som ska ordnas?

- Bodaforsdagen 11 sept. Christina har anmäلت att vi vill vara med.

§6. Månadens medlemsutskick.

- Kontrollerades och justerades.
- Information till medlemmarna att vi i fortsättningen tar betalt för hyra och underhåll: 20 kr/aktivitet alt. 200 kr/termin.
- Anmälan till alla kurser.

§7. PRO-gården.

- Uthyr till 8 augusti.
- Renoveringen fortsätter i höst.

§8. Medlemmar, nya/avgående.

- 1 avliden.
- 4 nya.
- Totalt 207 st.

§9 Ekonomi

- Under kontroll, Britt ska försöka få "Pandemistöd" från Nässjö kommun.

§10 Rapporter: Distriktet,samorganisationen och KPR

- Inga rapporter.

§11 Hemsidan

- Pelle söker fortfarande någon intresserad som vill hjälpa till.

§12 Övriga frågor

- Årsmötet, styrelsen beslutade att hyra Sv. Kyrkans lokal.
- Auktionen, Pelle ropar, skriver gör Britt och Monica.

§13 Nästa möte

- Tisdagen 7 september 2021 kl. 10.00.

§14 Mötet avslutas

- Christina avslutade mötet.

Sekreterare

Justeras